
PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE 03.09.2012.

1. Na�i sva rexeǌa jednaqine

2 sin2 x− 7 cosx− 5 = 0.

2. Za koje vrednosti realnog parametra a jednaqina

x2 − 4x− log2 a = 0

ima realne korene?

3. Rexiti nejednaqinu

4x + 2x− 4

x− 1
≤ 2.

4. Odrediti koordinate taqke N koja je simetriqna taqki M(2, 4)
u odnosu na pravu (l) : x+ 2y − 5 = 0.

5. Osnova pravog palalelopipeda je paralelogram sa stranicama
4 i 1 i oxtrim uglom 60◦. Du�a dijagonala paralelopipeda je
5. Izraqunati zapreminu tog paralelopipeda.


